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ACTA NO.25
0r/06

H. AYUNTAMIENTO DE
TOTATICHE, JALISCO

ts ses¡ót¡ oRDTNARIA DE AyUNTAMIENTo
17 DE DICIETTIBRE DEL 2OI9

08:35 HORAS

En la sala de Sesiones de la Presidencia Municipal de Totatiche, Jalisco s¡endo las 08:35
horas (ocho horas con treinta y cinco minutos), del día 17 (diecisiete) de dic¡embre de
2019 (dos mil diecinueve), se reunieron los miembros del H. Ayuntamiento según
convocatoria em¡tida por el Pres¡dente Mun¡c¡pal lNG. HUITBERTO ALONSO GóiltEZ
MEDINA para c€lebrar la XV (Decimo Quinta) Sesión Ord¡naria de Ayuntamiento,
conforme a lo dispuesto en los artículos 29,31 y 47 Fracr;ión lll de la Ley del Gobierno y
la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, dicha ses¡ón se desarrolla bajo
el s¡guiente:

ORDEN DEL D¡A

1. Lectura de asistencia y declaración de quórum legal.
2. Leclura y aprobación del orden del día.
3. Leclura y aprobación del Acta No. 24.
4. EL ING. HUMBERTO ALONSO GÓMEZ MEDINA, PRESIDENTE MUN¡CIPAL,

solicita el análisis y aprobación del Presupuesto de Egresos 2020.
5. EL ING. HUT'JIBERTO ALONSO GOMEZ MEDINA, PRESIDENTE MUNICIPAL,

solicita anál¡sis y aprobación del proyecto de decreto numero 27296 por el que se
resuelve la inic¡ativa de ley que reforma diversos artículos de la Constitución
Política del Estado de Jalisco.

6. LA C. CARM|N ARACELI RODR¡GUEZ DE LA O, solicita apoyo económico ya
que tuvo que realizarse unos estudios.

7. EL LIC.' SALVADOR ÁLVIAEZ GARCíA, DIRECTOR GENERAL DE
INFRAESTRUCTURA RURAL, sol¡cita se contemplen para el Ejercicio Fiscal del
año 2O2Q las partidas presupuestales correspondientes al pago de la nom¡na d

los operadores de maquinaria, pago de d¡esel, pago de refacciones y pago de
deducibles.

8. Asuntos varios.
9. Clausura.
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1.- LECTURA DE ASISTENCIA Y DECLARACÉN DE OUÓRUM LEGAL.- EN dESAhOgO

Oel piimer punto det Orden det Día el lNG. HUI¡BERTO ALONSO GÓMEZ MEOINA,
preiidente Municipal instruye a la Secretario General, LlC. 6RISTINA GODINA

FLORES, para que realice el pase de lista, encontrándose presentes 09 (nueve) de los

1 'l (once) ¡ntegrantes del Ayuntamiento.
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ING. HUi'BERTO ALONSO GOMEZ i'EDINA
LIC. FEL]PE LEWA ROBLES
C. TERESA GUTIERREZ JARA
C.ANGELBERTO VILLEGAS SOLORZANO
C. i,ARGARITA FELIX HUERTA
C. J. ASCENCION SOLORZANO ESCATEL

C. LORENA UREÑA GONZALEZ
ó. Jos¿ DE JESús MoRALES GurÉRREz
C. JOSE RAÚL OROZCO LEWA

PRESIDENTE MUNICIPAL
SINDICO MUNICIPAL
REGIDORA
REGIDOR
REGIDORA
REGIDOR
REGIDORA
REGIDOR
REGIDOR
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Posteriormente, el Presidente Munic¡pal, lNG. HUMBERTO ALONSO GÓüEZ itEDlNA,
informa al pleno que la Reg¡dora MTRA. GEMA LIVIER LARA GÓMEZ, solicita se le
justifique su inas¡stenc¡a a esta Sesión, ya que por cuestiones personales no puede estar
presente, acto seguido y conforme lo dispone el Articulo 5í en su primer párrafo, de la
Ley de Gobiemo y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, somele a
votación la aprobación de la falta justificada de la Regidora mencionada, m¡sma que es
APROBADA POR UNANIMIDAD de los 09 (nueve) Regidores presentes.

Verificada la presencia de la mayoría de los m¡embros del Ayuntamiento, el Presidente
Municipal lNG. HUMBERTO ALONSO GOMEZ MEDINA, en uso de la voz declara ante
los presentes que existe guórum legal e instala la sesión legalmente declarando vál¡dos

s acuerdos que de ella emanen.

2.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DíA.- El Presidente Municipal lNG.
HUMBERTO ALONSO GÓMEZ MEDINA instruye a la Secretario General, de lectura al
orden del día propuesto a los ¡ntegranles del Ayuntamiento y así mismo tengan a bien
aprobarlo, el cual es APROBADO POR UNANIMIDAD de los regidores presentes. -------

3.- LECTURA Y APROBACóN DEL ACTA NO. 24.- Continuando con el desanollo de
esta Dec¡mo Quinta Sesión Ord¡naria, EL PRESIDENTE MUNICIPAL, EL lNG.
HUMBERTO ALONSO GOÍIIEZ filEDlNA, solicita la dispensa de ta tectura del Acta
número 24 (veinlicuatro), correspondiente a la Decimo Cuarta Sesión Ordinaria de
Ayuntamiento celebrada el día 28 (veintiocho) de noviembre del 2019 (dos mil
diecinueve). Así mismo pone a cons¡deración del Pleno el contenido de dicha Acia,
s¡endo ambas cosas APROBADAS POR UNANIMIDAD de los regidores presentes. ----,ñ
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4.. EL ING. HUMBERTO ALONSO GÓMEZ MEDINA, PRESIDENTE MUNICIPAL,
SOLICITA EL ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS 2020.-
En desahogo de este punto, el Presidente Mun¡c¡pal, lNG. HUMBERTO ALONSO
goMEz MEDINA, expone ar pleno del Ayuntamiento el presupuesto para el ejercicio
fiscal 2020 y solicita autorización del ingreso y exposición del L.c.p. FRANbEco
JAVIER GUnÉRREZ RAYGoZA, ENciRGAbo DE LA xñIexon pÚáÚóI
ttluNlclPAL, para aclaración de dudas, lo cuat es ApRoBADo poR uNANIMIDAD de
los regidores presenles; después del anál¡sis de cada uno de los conceptos y hab¡endo
del¡berado lo conducente, se somete a consideración de los Regidores el presúpuesto de
egresos para et ejerc¡cio f¡scat 2020 siendo ApRoBADo poR UNAN|M|DÁD de los
reg¡dores presentes. Dicho presupuesto se anexa a la presente Acta. ________
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Servicios
personales

7.859.82
0



Transferencias,
asignaciones,

subsidios y otras
ayudas

2.350.00
0

3.180.00
0

3.350.00
0

3.430.40
0

Bienes muebles,
inmuebles e
intanqibles

800.000 800.000 857.000 877.568

lnversión pública 11.300.0
00

I 1.300.0
00

'10.341 .5
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4.759.71
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lnvers¡ones
financieras y

otras provisiones
Part¡cipaciones y

aportac¡ones
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otras provisiones
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Deuda pública
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7.798.60

I
iOTALDE
EGRESOS

,14.180.6
79

47.353.3
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50.105.2
58

52.610.5
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5.. EL ING. HUMBERTO ALONSO GOMEZ MEDINA, PRESIDENTE MUNICIPAL,
SOLICITA ANÁLISIS Y APROBACóN DEL PROYECTO DE DECRETO NUTUERO
27296 POR EL QUE SE RESUELVE LA INICIATIVA DE LEY QUE REFORMA
DIVERSOS ARTíCULOS DE LA CONSTITUCIÓN POLíNCA DEL ESTADO DE
JALISCO.- El Presidente Municipal, lNG. HUMBERTO ALONSO GÓMEZ MEDINA,
menciona que se recibió por parte de Secretaría General del Congreso del Estado de
Jal¡sco, la Minuta de Decreto No. 27296, que resuelve la inic¡át¡va de ley que reforma
diversos artículos de la Constitución Política del Estado de Jalisco, con el objeto de que
este Ayuntam¡ento, remita al Honorable Congreso del Estado su voto, así mismo
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menciona que la información relacionada con el Decreto se les envió de manera previa a
la Sesión para su anális¡s, una vez anal¡zado y d¡scutido este punto se somete a votación
siendo este APROBAOO POR UNANIMIDAD de los regidores presentes.

6.- LA c. caRrui¡¡ ARAcELT noonicuez DE LA o, soLtctrA Apoyo ecotórnrco
YA QUE TUVO QUE REALIZARSE UNOS ESTUDIOS.- Respeclo a este punto el
PRESIDENTE MUNICIPAL, informa que recibió una sol¡c¡tud de la C. CARillN ARACEL¡
RODRIGUEZ DE LA O, quien sol¡c¡ta apoyo económico deb¡do a que se realizo unos
estudios que el Seguro Popular no cubre, como tiene tiempo enferma ha tenido varios
gastos, los estudios fueron por S3,500.00 (tres mil qu¡nientos pesos 00/100 M.N.), el
Pres¡dente sugiere apoyarle con Ia mitad mediante una orden de pago, por lo que se le
apoyaría con $1,750.00 (mil selecientos cincuenta pesos 00/100 M.N.). Se somete a
votación esta solicitud siendo APROBAOO POR MAYORIA ABSOLUTA, absteniéndose
de votar el regidor c. JoSÉ oe ¿esÚS MORALES GulÉnRez

et c. ¿osÉ nlÚl onozco LEWA, REclDoR, pide permiso para retirarse de ta
Sesión Ord¡naria de Ayuntamiento, por asuntos personales, siendo las 09:17 (nueve
horas con diecisiete minutos).

7.- EL Ltc. sALvAooR Álvtnez clRcí1, otREcroR GENERAL DE
INFRAESTRUCTURA RURAL, SOLIC]TA SE CONTEMPLEN PARA EL EJERCICIO
FISCAL DEL AÑO 2O2O LAS PARTIDAS PRESUPUESTALES CoRRESPoNDIENTES
L PAGO DE LA NOMINA DE LOS OPERAOORES DE MAQUINARIA, PAGO DE
ESEL, PAGO DE REFACCIONES Y PAGO DE DEDUCIBLES.- El Presidente
unicipal informa que recibió una solicitud del LlC. SALVADOR ÁlVlnEZ ClRCil,
RECTOR GENERAL DE INFRAESTRUCTURA RURAL, quien solicita se apruebe en

¿'f Sesión de Ayuntamiento la contemplación de las partidas presupuestales en el
Presupuesto de Egresos 2020 correspondientes al pago de la nomina de los operadores
de maqulnaria, pago de d¡esel, pago de refarciones y pago de deducibles. Lo cual se
somete a votac¡ón siendo APROBADA POR UNANIMIDAD de los regidores presentes. -
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Slgndo lqs 09¡1 (nu9ye lorag con cuarenta y un m¡nutos),.se integran los Regidores
Llc. LUZ ELENA CARDENAS SALAZAR y C. JOSE RAUL OROZCO LEWA a la
Sesión de Ayuntamiento.

8.- ASUNTOS VARIOS.- En desahogo de este punto, se abordo lo sigu¡ente:

A) EL eRESTDENTE MUNtclpAL, tNG. HUMBERTo ALoNso cóirEz uEDlNA,
solicita al Honorable Ayuntam¡ento apoyo económico para el C. ESTEBAN
V*OÉS SALZAR, quien ha estado enfermo y fue llevado a una clínica part¡cular,
donde gastó $11,000.00 (once m¡l pesos 00/100 M.N.), una vez discutido y
analizado este punto el Pleno llega al acuerdo de apoyarlo con $5,000.00 (cinco
mil pesos 00/100 M.N.), lo cual es APROBADO POR UNANIMIDAD de los
regidores presentes.

B) EL c. ¡. asce¡¡slóH solónzlto ESCATEL, REGlooR, inrorma que ha
recibido solicitudes de la Localidad de Acaspulco para que se les realice el
bacheo de la carretera Totatiche - Acáepulco, se le informa que en esta semana
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se realizará la contratación de algunas personas para que lo realicen ya que el
Gobierno del Estado ya proporciono el material.

Cl LA C. LORENA UREÑA GONZALEZ, REGIDORA, solicita manten¡mienlo para la
cancha del fraccionamiento la Mezquitera, que se lijen las canastas y se pinten, y
que se doblen las orillas de la malla, se le informa que se delegara su solicitud al
Oficial Mayor.

POR UNANIMIDAD de los reg¡dores presentes

E) LA LlC. LUZ ELENA CÁRDENAS SALAZAR, REGIDORA, expone varias
inconformidades de la poblac¡ón acerca de la construcción de la escuela Primaria
Santos Degollado, proponiendo que se inspeccione la obra, quedando en el
acuerdo del día 18 de diciembre del 2019 ir a platicar con el inspector de la obra. -

F) EL C. JOSÉ DE JESÚS fiiORALES GUIÉRREZ, REGIDOR, sot¡cita autorización
para llevar a cabo la reparación del kiosco de la plaza principal de la Delegación
de Temastián, dentro del programa FAIS (Fondo de Aportaciones para la
lnfraestruclura Social), 2019, teniendo dicha obra un @sto de $25,000.00
(veinticinco mil pesos 001100 M.N.). Se somete a votación la aprobación de la
obra mencionada, siendo APROBADA POR UNANIMIDAD de los reg¡dores

D) LA LlC. LUZ ELENA CÁRDENAS SALAZAR, REGIDORA, solicita a petición de
IA LIC. ROSA ISELA ALCALÁ, DIRECTORA DE LA ESCUELA SECUNDARIA
FORÁNEA, ant¡derrapante para el puente peatonal, mantenimiento del mismo y
postes de contención. Se llega al acuerdo de aprobarlo pero antes @ntar con un
presupuesto para analizar. Lo cual se somete a votación siendo APROBADO
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presenles.

c) EL c. JOSÉ DE JESÚS MORALES GUIERREZ, REGTDOR, informa que recibió
una solicitud de apoyo de la escuela Primaria Benito Juárez, quienes solicitan
apoyo económico con $2,550.00 (dos m¡l qu¡nientos cincuenta pesos 00/',100
M.N.). Una vez analizado y discutido este punto es APROBADO POR
UNANIMIDAD de los reg¡dores presentes.

HI EL ING. HUfitBERTO ALONSO GÓiIEZ MEOINA, PRESIDENTE MUNICIPAL,
menciona la importanc¡a de que las lnstituciones Educativas estén enteradas de
cómo serán las entregas de los apoyos a sus Instituciones, por lo que el Pleno
llega al acuerdo s¡guiente que en el mes de abril reciban el 50% del apoyo, en
julio no reciban el apoyo en agosto reciban el 50% y en diciembre el 50%. Lo cual
se les informará a las lnstituciones Educativas mediante oficio. Una vez discut¡do
y analizado el tema se somete a votación siendo APROBADO POR UNANIMIDAD
de los reg¡dores presentes.

l) LA C. TERESA GUnERREZ JARA, REGIOOR/A, ¡nforma sobre la solicitud pa
fumigar la casa del señor Cenobio ya que está infestada de chinches
posteriormente a esto apoyarle con la compra de un colchón ya que son unas
personas de bajos recursos. Lo cual se somete a votación siendo APROBADO
POR UNANIMIDAD de los regidores presentes.---

J) EL C. ANGELBERTO VILLEGAS SOLÓRZANO, REGIDOR, informa sobre ta
solicitud que realizo la juez menor para que se le apoye con la adecuación y
manten¡m¡ento, llegando al acuerdo de que por medio de la of¡c¡na de obras
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públicas se ejecute el apoyo. Lo cual se somete a votación siendo APROBADO
POR UNANIMIDAD de los reg¡dores presentes

9.- CLAUSURA.- Agotado el Orden del Día y desahogados todos los asuntos propuestos,
EI ING. HUMBERTO ALONSO GÓMEZ MEDINA, PRESIDENTE MUNICIPAL,
procede a la clausura de esta Decimo Quinta Ses¡ón Ordinaria de Ayuntamiento siendo
las 12:04 (doce horas con cuatro minulos) del día 17 (d¡ec¡siete) de diciembre de 2019
(dos mil diecinueve), levantando la presente acta para constancia y cumplimiento
firmando al ce los que en ella interv¡n¡eron y quisieran hacerlo

ING. HUMBE NSO GO ISTINA FLOR
DINA ECRETAR NERAL

PRESIDENTE MUNICIPAL. z=\

LIC, FELIPE A ROBLES.
S¡NDICO UNICIPAL.

REGIDORES:
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C. TERESA GUTIERREZ JARA. ^ c.AncELBE Rlo vrlllcrc
SOLORZANO.

C. J. ASCENCION SOLORZANO
ESCATEL.

C. JOS DE JESUS ORALES
GUflÉRREZ

o
RGARITA FELIX HUERTA.

-F

eñ.l t lre C{ eo.'.', ..,\",
C. LORENA UREÑA GONZALEZ

CARDENASLIC. L
LAZAR

C. JOSÉ RAÚL OROZCO LEWA.
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